

Сотрудники Следственного управления поздравили детей с Новым годом



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в канун Новогодних праздников с благотворительной целью посетили воспитанников подшефной группы детского дома № 1 города Омска, которым на постоянной основе оказывается помощь (28.12.2012).

Сотрудники следственного управления, на добровольной основе организовав сбор денежных средств, приобрели для детей подарки, продукты питания к праздничному столу, мягкую мебель, столы, стулья и предметы бытовой техники, а также приняли участие в праздничных мероприятиях, проводимых в детском доме.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/876881>

